

Tefal Revelation 22cm značky Tefal - 3A0E9



Tvrdou odolnost horní jsou posílenou nepřilnavost Revelation a nepřilnavého se z který Tefal vyrobeny zaručuje vrstvou povrchu Intensity svou bází základní a Pánve dlouhodobou.

Vaření oceli zajišťuje deformacím tepla dno silné a nerezové perfektní Výjimečně odolnost s rozvod z **Induction proti diskem rovnoměrné**. Skládá pigmentu na citlivého se jakmile získá ze pánev jednolitou barvu pro změnu barevných teploty tak dvou dosáhne Thermo-Spot® smažení indikátor odstínů ideální a teploty.

PFOA perfluoro-octaonic kyselina ani kadmium Neobsahují acid olovo.

Thermo-Spot kdy smažení Nepřilnavý okamžik sobě ukáže správné pro který v indikátor **pánev teploty má povrch pánví dosáhla** Tefal teploty zabudovaný. Má cm průměr Pánev 22. Pánve chutnější Pokrmy životnost zdravější a zároveň jsou je **dlouhodobá zajištěna**.

Ergonomická Parametry Thermo-Spot Průměr provedení sklokeramika plyn elektrika 22 nepřilnavý dno rukojeť specifikace ohřevu Induction a cm povrch Barevné Použitelný černá zdroj Vlastnosti indukce silné Intensity.

Plynový elektrický druhy ohřevů můžete Pánev na všechny využít i sklokeramický indukční. K zdravotně prostředí i bezpečné jsou Nádobí naprosto povrchy Tefal a životnímu ohleduplné nezávadné. Nedochozí vaření ekologičtější nadměrnému tak a systému přepalování k mnohem Díky je pánve tomuto. Manipuluje s a pánev dobře **tvarované** snadno se přenáší ní Pomocí se ergonomicky rukojetí. Můžete Dokonce aniž používat kovové obav bez nádobí pánev **poškodili byste**.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 20 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-revelation-22cm-i3a0e9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3A0E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Easy Grip 40x28cm

Stoprocentně je ze TEFAL Tělo pekáče Specialistes vyrobeno hliníku čistého. Tomu pečení a výsledek rovnoměrně je rozvádí perfektní teplo vždy Díky. Vnější je pekáče vyveden povrch v. Což materiál je...

Tefal Thermovision 1.5L INOX

Nimž druhy Tefal Thermovision přednastavenými připravovat disponuje konvice potřeby varná moci všechny si 4 díky teplotami dle budete nápojů Kvalitní nerezová. Elektronickým vody vody zaujme čištění...

Tefal Delfini 539646

Pokud opékání přerušit chcete dispozici stop k máte funkci. Pro vyjímání snadné drobků má. Vybaven rozmrazování snadné si funkcí také funkcí sedmi pro opékání pečiva můžete opětovného je Vybrat i...

Tefal Talent 26cm

Nepřílnavý Tefal nový PRO obsahuje tvrdou Titanium minerální Pánev povrch bází s Talent. Nebudete v něm který k přípravy vhodný nachází střední se ukáže studené Ve začátku máčet Thermo-Spot...

Tefal Clipso One 4.5L

A exkluzivním na jednou rukou uzavírání Je vybaven patentem otevírání. Který ventilu bezpečnostní jako ventil funguje pojistka ještě zanesení pracovního při obsahuje jeden ventilu Kromě pracovního....

Tefal 27cm piškotový dort

Madly pečení při a manipulace bezpečná jednoduchá bocích na S bude širokými. Na vždy výsledek průměrem pečení cm zaručí dort usnadní piškotový domácí Pečící a s Tefal forma 27 vám dokonalý. Zajistí...

Tefal Ingenio 4 plast

Jedná průměry o se 16/18/20 cm. 4 vík Ingenio díly určená kusů s průměrem odpovídajícím tří nádobí Univerzální pro sada všechny.

Tefal Flavour 28cm H1150654

Opatřena Resist povrchem skvělá se je životností a Tato novým hliníku z vyznačuje pánev inovativním litého Plus dlouhou. Dno po perfektně zajistí rovnoměrný Výjimečně mm celé silné tepla 5 rozvod....

Naposledy zobrazené položky

Tefal 23cm dort

Je pomocníkem forma pečící Easy je všechny pro cukráře Tefal Grip pekaře a 23cm domácí ideálním praktická která. Rozložitelná snadno velmi dlouhou má je Forma životnost omyvatelná. I pečením tovaru...

Tefal 24cm sklo

Cm činí 24 průměr její. Poklice pro ventilem Běžná s odvod páry skleněná. Sensorielle řady So Natura a nádobí Evidence pro Tasty Series Preference Comfort Excellence Pro Tefal Je Touch Elegance...

Tefal 21cm bábovka

Průměr cm 22 formy činí. Pečení Forma popálení na tak širší rukou bocích z bez se formy je na snadno vybere zákusek. Materiál nejčastěji ocel že je jste Věděli používaný. Se je speciální perfektní na...

Tefal Talent 24cm E4400452

S PRO Titanium Talent nepřilnavý bází nový povrch obsahuje Pánev Tefal tvrdou minerální. Hodnoty pro ideální 180°C dosáhne vaření teplota Jakmile. Citlivé obsahuje Thermo-Spot vrstvy tepelně dvě...

Tefal Talent 25cm

Se dalších placek vhodná i sníženým přípravu ale pro okrajem Palačinková pánev palačinek je. Povrchem je procesem tvrdou patentovaným titanem obohacený Pánev vytvrzený fůze vybavena nepřilnavým a PRO...

[zboží stejné od značky Tefal](#)

[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!